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１ 学校は、教育目標を明確にして、教育活動ができて

いる

44%

50%

わからない8%

Aとてもそう

思う
54%

Ｂどちらかと

いえばそう

思う
46%

２ 教職員は、学校の課題を共通理解して課題

解決に取り組むことができている
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３ 大野小学校は働きやすい職場である
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４ 職員室は、何でも話せて、相談しやすい雰囲気で

ある
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５ 校内研修や職員会の充実が図られている
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６ 学校は地域とともに歩む学校づくりに努めて

いる
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７ 子ども達は、学校生活を楽しむことができてい

る
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１２ 子ども達は、自分の考えや思いを話したり

書いたりする力がついてきている
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８ 子ども達は、あいさつができるようになってきている
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９子ども達は、思いやりや優しさがそだってきてい

る
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１０ 子ども達は、係や委員会の仕事、掃除など

がよくできている
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１１ 子ども達は、授業中先生や友だちの話をよく

聴くことができている
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１３ 子ども達は、進んで学習したり読書したりする

力がついてきている
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１４ 子ども達は、忘れ物や整理整頓などがよくできる

ようになってきた
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１５ 家庭との連絡を密に取ることができている
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１６ 子ども達は、進んで体力をつけたり、健康に過ご

せるように努力したりできるようになってきた
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１７ 学校の施設は、子どもにとって安全である

50%

31%

6%

わからない13%

Aとてもそう思う
15%

Ｂどちらか

といえばそ

う思う
39%

Ｃどちらかといえば

そう思わない
38%

Ｄそう思わない
8%

１８ 学校は、子どもが活動するために十分な

施設を備えている
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